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Деталі з високоточними торцевими поверхнями, кінцева якість яких визначається операцією 
торцевого шліфування широко використовуються в сучасному машинобудуванні. При виготовленні цих 
деталей необхідно забезпечити високу точність оброблюваних торцевих поверхонь, а також високу 
продуктивність в зв’язку з потребами ринку. 

Вдосконалення способів шліфування торців циліндричних деталей з некруглим профілем 
орієнтованими профільованими кругами є ефективним засобом підвищення точності і продуктивності 
обробки.  

Темою дослідження є шліфування торців п’ятигранних непереточуваних пластин двома 
орієнтованими профільованими шліфувальними кругами. Перед обробкою торців п’ятигранних 
непереточуваних пластин шліфувальні круги правляться. Правка калібруючих ділянок шліфувальних 
кругів виконується двома алмазними олівцями, осі яких переміщуються по окружності, центр якої 
співпадає з віссю, барабана подачі виробів, вона є перпендикулярною до оброблюваних поверхонь. 
Алмазними олівцями, що закріплені на верстаті виконується правка чорнового ділянок. Для підвищення 
точності деталі п’ятигранних непереточуваних пластин їх орієнтують в барабані подачі виробів. 

Було проведено патентний пошук. В результаті якого із 20 патентів було обрано аналог спосіб 
одночасного шліфування двох торців циліндричних деталей, в даному способі є ділянка для чорнової та 
чистової обробки, він включає комбіновану правку шліфувального круга [2]  

За прототип було обрано спосіб двостороннього шліфування торців некруглих деталей, при якому 
деталь в барабані розташовують так, щоб площина, яка проходить через вісь симетрії квадрата і вісь 
обертання барабана, була паралельна стороні квадрат [3]. 

Метою методу є підвищення точності шліфування торцевих поверхонь некруглих деталей. Мета 
досягається тим, що в cпособі двостороннього шліфування торців некруглих деталей, що включає 
використання двох орієнтованих профільовних обертових кругів, які заправлені двома алмазними 
олівцями, осі яких переміщуються по окружності, барабана подачі з деталями та симетрично 
розташованими олівцями. При обробці 5-гранних непереточуваних пластин, площина, яка проходить через 
вісь симетрії пластини та вісь обертання барабана, паралельна проекції мінімальної висоти пластини на 
цю площину. 
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